

**Stanovisko školitele
k Ing. Martě Kubešové, studentce doktorandského studia na ZF JU v oboru Speciální
zootecnika**

Ing. Marta Kubešová byla přijata na doktorandské studium pro obor Speciální zootecnika na Katedru speciální zootecniky ZF JU v Českých Budějovicích 1.9.2003 na základě výborných studijních výsledků a po úspěšném absolvování přijímacího řízení.

V průběhu doktorandského studia absolvovala 3 měsíční stáž na Georg August Universität, Zemědělské fakultě v Německém Göttingenu na oddělení Reprodukčních biotechnologií a měsíční stáž na rakouské Bauernakademie, Linz.

Během studia se aktivně zapojila do publikační činnosti a je autorkou, resp. spoluautorkou 27 publikací, z toho 6 vědeckých. V průběhu studia byla řešitelkou grantu poskytovaného Fondem rozvoje vysokých škol a dvou grantů poskytovaných Zemědělskou fakultou JU pro studenty DSP. Dále se podílela na řešení dvou výzkumných záměrů Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy a dvou grantů poskytovaných Národní agenturou pro zemědělský výzkum.

Ing. Marta Kubešová pracovala vždy při plnění svých povinností samostatně, svědomitě, pečlivě a výborně reprezentovala Zemědělskou fakultu na zahraničních stážích.

Závěr:

Doporučuji děkanovi ZF JU v Českých Budějovicích, prof. Ing. Miloslavu Šochovi, CSc., předložit disertační práci Ing. Marty Kubešové k obhajobě před komisí jmenovanou pro obor Speciální zootecnika.


prof. Ing. Jan Frelich, CSc.
školitel

V Českých Budějovicích 20.8.2009

Stanovisko školícího pracoviště

k průběhu doktorského studia Ing. Marty Kubešové

Ing. Marta Kubešová zahájila řádné doktorské studium po absolvování Zootechnického oboru studia na Zemědělské fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích pod vedením školitele prof. Ing. Jana Frelichy, CSc. ve vědním oboru Speciální zootechnika 1. 9. 2003.

V průběhu doktorského studia projevila nejen zájem a ochotu spolupracovat na rozvoji pracoviště, ale i samostatný a aktivní přístup při řešení odborných problémů i zajišťování běžných úkolů na pracovišti. Svoje jazykové znalosti prokázala aktivní účastí na zahraničních konferencích (Chorvatsko, Polsko, Španělsko), v průběhu zahraničního studijního pobytu (SRN) i vynikající spoluprací při organizování výročního jednání redakční rady mezinárodního vědeckého internetového časopisu Journal of Central European Agriculture v roce 2004 i další spoluprací s redakční radou tohoto časopisu.

Je autorkou a spoluautorkou 19 vědeckých a odborných publikací navazujících na téma její disertační práce.

I přes široký záběr osobních zájmů a aktivit dokáže samostatně a kvalitně plnit pracovní úkoly. Má dobré organizační schopnosti a svědomitý přístup k plnění pracovních povinností. To se projevilo u v její kvalitní přípravě na zkoušky v průběhu doktorského studia a při úspěšném řešení grantových projektů v rámci interního grantu Zemědělské fakulty, projektu FRVŠ i částečným úvazkem na řešení fakultního výzkumného záměru MSM 6007665806 „Trvale udržitelné způsoby zemědělského hospodaření v podhorských a horských oblastech zaměřené na vytváření souladu mezi jejich produkčním a mimoprodukčním uplatněním“.

Ing. Marta Kubešová má vzhledem ke svým povahovým vlastnostem a zkušenostem s vědeckou prací získaným během doktorského studia předpoklady pro úspěšnou vědeckou činnost. Je schopná se dobře uplatnit i v oblasti pedagogické, jak je patrné z výuky kterou zajišťovala u některých témat v předmětu Reprodukce hospodářských zvířat nebo ze školení organizovaných pro střední veterinární školu.

Považuji Ing. Martu Kubešovou za perspektivního pracovníka, který se po úspěšném obhájení disertační práce může uplatnit jak v oblasti výzkumné, tak v oblasti pedagogické.

doc. Ing. Miroslav Maršálek, CSc.
vedoucí katedry speciální zootechniky



V Českých Budějovicích 25. 8. 2009